证券代码: 873685

证券简称:翰博设计 主办券商:华创证券

## 深圳翰博设计股份有限公司 关于拟重新聘请会计师事务所的公告

## 一、原聘会计师事务所终止审计业务

深圳翰博设计股份有限公司于 2024 年 1 月 8 日召开第二届董事会第 二次会议,会议通过了《关于拟变更 2023 年度会计师事务所的议案》, 拟聘请中证天通会计师事务所(以下简称"中证天通会所")为公司 2023 年年度审计机构, 并于 2024 年 1 月 24 日召开 2024 年第一次临时股东大 会并审议通过了《关于拟变更 2023 年度会计师事务所的议案》;公司与 中证天通会所签署了相关审计业务约定书,相关会议信息详见公司与 2024 年 1 月 8 日、1 月 25 日在全国中小企业股份转让系统 (http://www.neeq.com.cn)披露的相关公告。

公司近日收到中证天通会所发出的《解除业务约定书沟通函》,因 该所无法安排增加审计人员开展年报审计工作,认为已不适宜继续为我 司提供审计服务,协商解除业务约定书。

## 二、公司拟重新聘任会计师事务所

鉴于公司预约披露 2023 年年度报告日期(2024年4月25日)临近, 上述突发事项将导致公司 2023 年年度报告存在无法按时披露的风险。

公司已重新启动会计师事务所的聘任工作。公司诚邀具备证券服务 业务资格的会计师事务所参与我司 2023 年年度审计工作,并提供专业细 致的审计服务。

## 三、公司 2023 年年度报告披露时间

公司原定2023年年度报告披露日期为2024年4月25日(含)之前, 公司将尽快确定新的审计服务机构并将尽全力保障 2023 年年度审计工作 的完成。

> 深圳翰博设计股份有限公司 董事会 2024年03月18日